

Errata Sheet for 5/28/09 Planning Commission Hearing

A. Standard Plans

1. RS-01, RS-03:
 - a. Sht 1 of 2, Add "See Note 6" pointing to the sidewalk detail.
 - b. Sht 1 of 2, Fix the arrow heads on the "Standard Section in Embankment" and "Standard Section in Excavation". There are 3 arrowheads on each of the 45' (RS-01) / 33' (RS-03) double-headed arrows, instead of 2 arrowheads.
 - c. Sht 2 of 2, Note 1C: Replace the entire note with the following: "When necessary to control turn movements and access on heavily traveled roads with multiple driveways."
 - d. Sht 2 of 2, Note 2C: Replace the backslash between "A.C./approved" with "A.C. and approved".
2. RS-05, RS-07:
 - a. Sht 1 of 2, Add "See Note 4" pointing to the sidewalk detail.
 - b. Sht 1 of 2, Fix the arrow heads on the "Standard Section in Embankment" and "Standard Section in Excavation". There are 3 arrowheads on each of the 30' (RS-05) / 20' (RS-07) double-headed arrows, instead of 2 arrowheads.
3. RS-20, RS-21:
 - a. Sht 1 of 2, Add "See Note 4" pointing to the sidewalk detail.
4. RS-20, RS-21, RS-22, RS-23, RS-25:
 - a. Sht 2 of 2, Note 15: Change from "The location of any intersection of a local street and a "General Plan Road" shall be reviewed..." to "The location of any intersection shall be reviewed..."
 - b. Sht 2 of 2, Note 16: Change "Weeds and grass mowed to a 2 foot stubble." to "Weeds and grass mowed to a 2 inch stubble."
5. RS-30:
 - a. Sht 2 of 2, Note 16: Change "Weeds and grass mowed to a 2 foot stubble." to "Weeds and grass mowed to a 2 inch stubble."